



## Архитектурный "Оскар"

15.1.2016

**Лауреатом самой престижной награды в области архитектуры, в 2016 году стал чилийский архитектор Алехандро Аравена.**

Жюри премии особо отметило работу Аравена в проекте ELEMENTAL, занимавшегося, в числе прочего, восстановлением чилийского города Консепсьон, сильно пострадавшего при землетрясении 2010 года. В числе других значимых работ 48-летнего архитектора, университетский комплекс в столице Чили, а также строящийся офис фармацевтической компании Novartis в Шанхае. Аравена стал 41-м лауреатом Притцкеровской премии и четвертым представителем стран Южной Америки, завоевавшим эту награду. Церемония вручения премии Аравену пройдет 4 апреля в штаб-квартире ООН в Нью-Йорке.